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     OIKEA VAAKA JA TÄRKEIN PUNNITTAVA 
 
”Väärää vaakaa 
Herra vihaa, oikea 
punnus on Hänelle 
mieleen.” 
(Snl.11:1) 
 

 
eitä ihmisiä punnitaan ahkerasti . 
Syntymäpaino ja pituus ovat en-

simmäisiä asioita, joita vauvauutisten 
yhteydessä kerrotaan. Kulkiessamme 
kuolinvuodetta kohden saamme itses-
tämme monia arvioita. Huumori-ihmiset 
sanovat ”arvostelun armolahjan” olevan 
armolahjoista yleisimmän. Oletko huo-
mannut, että Savonlinnankin seudulla 
tämä armolahja on muutamilla melkoi-
sen vireässä käytössä? 
     Uuden vuoden ensiaskelissa  on 
luonteva aika puntaroida menneisyyttä 
ja tuumailla tulevaisuutta. Samalla kan-
nattaa muistaa, että olemme perin inhi-
millisiä arvioitsijoita. Kun aikansa par-
haat uskonnollisen vaelluksen pisteyttä-
jät tarkkailivat Herramme Jeesuksen  
vaellusta, niin yli kolmenkymmenen 
vuoden tutkimuksissa päädyttiin yhden 
sanan suulliseen arviointiin, jota värvät-
tiin oikein kuoro huutamaan: ”Ristiin-
naulitse!”   
     Oikea vaaka  kristillisessä elämässä 
ja toiminnassa mittaa ennen kaikkea 
sitä, mikä on pinnan alla. ”Sieltä elämä 
lähtee” (Snl. 4:23). Jeesusta arvioitiin 
tottumuksen turruttamalla uskonnollisel-
la perinteellä ja ylpeyden sekä vallanha-
lun sokaisemalla oikeaoppisuuden itse-
varmuudella. Hän opastaa meitä menet-
telemään toisin: ”Älkää tuomitko sen 
mukaan, miltä asia päältä katsoen näyt-
tää, vaan tuomitkaa oikein." (Joh. 7:24).  
     Seurakuntaelämässä  rakentava 
arviointi on aina paikallaan. Seurakun-
nan luontaisen kehityksen (SLK) tutki-
mus on osoittautunut tässä päteväksi 
puntariksi. Sitä käytetään laadun  

 
mittaamiseen kymmenissä tuhansissa 
seurakunnissa eri puolilla maailmaa. 
Tutkimus paljastaa nimenomaan sen, 
mikä seurakunnassa, Jumalan viljelys-
maassa, on pinnan alla. Tuloksellisessa 
viljelemisessä on oleellisinta maaperän 
laatu. Sen hoitaminen on maanviljelijän 
vastuulla. Siihen hän voi vaikuttaa. Kas-
vun saa aikaan vain Jumala. Näin on 
luomakunnassa ja seurakunnassa.  
     SLK -kysely toteutettiin meidän 
seurakunnassamme viime vuonna ja 
tulokset saimme marraskuussa. Van-
himmistona ja hallituksena koemme, 
että tulos kuvaa osuvasti seurakuntam-
me vahvuuksia ja kehittämistarpeita. Nyt 
pohdimme sitä, kuinka hyödynnämme 
saatua tulosta seurakunnan kehittämi-
sessä ja milloin kerromme tulokset seu-
rakunnalle. Kannattaa siis pysytellä 
kuulolla! 
     Tärkein puntaroinnin kohde on 
oma elämä. Omaa panostamme seura-
kunnan peltosaralla voimme rukoillen 
pohtia esim. seuraavanlaisten kysymys-
ten avulla:  
- Mikä oli v. 2005 minun tärkein tehtä-

väni toiminnassa Jumalan seurakun-
nan hyväksi?  

- Mikä oli tavoitteeni ja saavutinko 
sen? 

- Jos joku esti tavoitteeni saavuttami-
sen, niin mikä se oli ja kuinka voin 
poistaa sen? 

- Millaisia tuloksia ja kehittymistä halu-
an nähdä omassa Jumala-
suhteessani ja hengellisellä vastuu-
alueellani alkaneena vuotena? 

- Tarvitsenko tukea tai mitä muuta 
vaaditaan, että saavutan tavoitteeni? 

 
Kiitos yhteistyöstä v.2005 ja  

huomionosoituksista joulun aikoihin! 
 

Siunattua uutta yhteistyön vuotta 2006! 
T. Kari Pölönen ja perhe 

M 
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JÄLKIKIRJOITUS 
 

ätä lukiessasi olemme perheen 
kanssa jo Keuruulla valmistautu-

massa kevään lähetyskurssiopintoihin ja 
lapset ovat tutustuneet eskariin ja päi-
vähoitopaikkaan.  
     Lähtö Savonlinnasta oli haikeaa, sillä 
olihan tuohon neljään vuoteen sisältynyt 
niin paljon hienoja asioita ja tapahtumia, 
jotka jäävät muistoihin varmasti. Eniten 
mieleeni jäävät ihmiset joiden rinnalla on 
saanut olla ja nähdä hengellistä kasvua 
ja kehitystä heidän elämässään, se on 
varmasti pastorin työssä juuri niitä asioi-
ta jotka antavat voimia mennä eteen-
päin.  
     Näin jälkikäteen katsottuna olen 
kiitollinen siitä luottamuksesta jota seu-
rakunta osoitti kutsuessaan minut 24 -
vuotiaana Savonlinnaan. Monessa 
saimme olla mukana ja huomata asioi-
den menevän eteenpäin. Se on aina 
mahtavaa kun saa olla mukana jossain 
sellaisessa jonka näkee olevan osa 
Jumalan suurta suunnitelmaa. Seura-
kunta saa jo nyt elää todeksi kuinka 
”Jumalan tuuli” puhaltelee Savonlinnas-
sa, sitä tunnelmaa on ikävä kun näki 
paljon sitoutuneita ja innokkaita ihmisiä 

mukana seurakunnassa. Erityiskiitokset 
lämmintunnelmaisesta ja koskettavasta 
läksiäisjuhlasta ja monista muistamisis-
ta. 
     Nyt olemme sellaisen haasteen 
edessä, että ymmärrämme esirukousten 
merkityksen varmasti konkreettisemmin 
kuin koskaan ja siksi kiitänkin teitä esi-
rukoilijat jotka lupasitte jatkaa rukousta 
puolestamme. Se oli yksi suurin vaikut-
taja palvelustehtävämme onnistumises-
sa siellä ja varmasti myös Bosniassa. 
Siellä meitä odottaa pioneeri-kenttä, 
jossa uskovia ei ole kuin pieni joukko. 
Romaniyhteisö jonka pariin menemme, 
on monella tavalla sielunvihollisen talu-
tusnuorassa ja siellä ei oma voima ja 
viisaus riitä. Ellei Herra valtuuta ja voite-
le Pyhässä Hengessä, emme voi mitään 
sillä niin synkkää on pimeys, mutta sitä-
kin suurempana voi pienikin valo näkyä!  
     Tahdon toivottaa runsasta Jumalan 
siunausta ja voimia arjen keskelle niihin 
haasteisiin ja elämän tilanteisiin joissa 
juuri nyt sinä henkilökohtaisesti olet, 
muista Jeesus on sinun kanssasi, älä 
siis pelkää!! 
 

Janne Harjukoski

 

 
                      
                                Janne, Anne, 
                      Aatu ja Emma 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Harjukoskien 
uusi osoite: 

Taulakuja 2 A 3 
42700 Keuruu 

T 
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RAIVAAJIEN RETKI  
ENONKOSKELLE 
Jouni Koskela 
 
Elämyksiä ja toiveita…  
 

akkasten keskellä on hyvää aikaa 
muistella syksyn elämyksiä ja 

unelmoida ensi kevään retkistä.  
     Savonlinnan rangereiden raivaaja-
ryhmät pääsivät nauttimaan Lätin Ramin 
talon tarjouksista lokakuisena viikonlop-
puna Enonkosken Ihamaniemellä Sai-
maan rannalla. Tarkkasilmäisten Karhu-
jen, Kiitäjien ja Leijonien verkkokalvoille 
tarttui tukku luonnon ihmeitä. Jo meno-
matkalla hirvi loikkasi tien yli ja metso 
tepasteli sivutiellä auton edessä, perillä 
joutsenpariskunta kaarteli laiturin vieres-
sä esittelykierroksella. 
      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Liekki-lehden toimitus kyseli retken 
mieliin painuvimpia kokemuksia ja toivei-
ta tuleville retkille. Käytettävissä olevan 
palstatilan vähäisyyden vuoksi kom-
mentteja jouduttiin valitettavasti lyhen-
tämään ja joitakin kommentoijia jäi tun-
temattomaksi. 
 
”Lipunryöstö, koska siinä sai juosta. 
Haluaisin uimaan.” 

 Tuntematon 
 
”Saunominen oli kivaa vaikka olikin 
nuha. Saunomisen jälkeen oli kiva olla 
ulkona. Oli kivaa ohjelmaa! Pisteet (toi-
mintapisteet) oli kivoja. Illalla oli kiva olla 
teltassa, mutta kun oli kipinävuorossa 
niin oli inhottava mennä vessaan (pime-
ys). Ja oli kivaa kun paras kaveri oli 
mukana. Ruoat oli  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

P 

Riviin – järjesty! 

RRooyyaall   RRaannggeerrss  SSaavvoonnll iinnnnaa  
Tukikohdan päällikkö:  
Heidi Hautakangas, puh. 050 572 7527 
Komitea:  Jouni Koskela, Jukka Laukkanen, 
Teijo Raijala 
Ryhmäohjaajat:  Leena Asikainen, Noora Hap-
ponen, Joni Koponen, Emmi Rajala ja Heidi 
Hautakangas, Marja-Riitta Saavalainen 
Huom!  Kuvagalleria Savonlinnan rangereista 
nettiosoitteessa: www.helluntaikirkko.org/ 
toiminta/galleria.php?kategoria=Royal-Rangers 
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Spagetti, rangerien suosikkiruoka. 

hyviä. Eli kiitos siitä emännille! Ka-
minateltassa oli kiva nukkua. Iltanuotiol-
la laulettiin ja tehtiin yksi esitys. 
  

Emilia 
”Uiminen ja syöminen, spagettijauheli-
ha.”  

Suvi 
 
”Kivointa oli leikkiminen ja yhdessä olo. 
Ruoat oli hyviä ja toimintaa oli runsaasti. 
Leiri oli hauska. Voitaisiin joskus käydä 
vähän kauempana.”  
 

Sebastian 
 
”Vedon lyönti oli hauskinta. Toivoisin 
ensi kerralla spaghettia ja enemmän 
lipunryöstöä.”  
  Oskari 
 
”Rangereissa oli mukaa leikkiä (riehua) 
muitten kanssa.” 

 Tuntematon 
 
”Lihamureke oli hyvää!! Haluaisin nuk-
kua kamiinateltassa. Siinä olisi kivaa 
nukkua. Hyviä kuvia tuli. Ottakaa kuvia 
paljoin leireillä. Kaikki ruoat olivat hyviä!! 
Emännille kiitosta! Lipunryöstöä joka 
leireillä!!! Ja pitäisi saada valvoa pit-
kään! Valopiilosta ja kummitusjuttuja 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

jne… Pizzaa myös ruoaksi. Toivottavasti 
toiveet toteutuu.” 
  Iina P 
 
”Kivointa oli hyvä ruoka. Vessa oli kätsä, 
mutta vähä kaukana. Kivaa oli reilu 
vapaa-aika.” 
”Taas melomaan! Hyvää ruokaa (kaikki)! 
Taas nukutaan teltassa. Ja ois kiva jos 
ois pitemmät vapaa-ajat. Ja vielä ois 
kivaa jos myös jänniä juttuja (illalla), 
vielä ois nastaa jos me mennään met-
sään. Nastaa.”  
 Viola 
 
”Ollaan lipunryöstöä.” 

 Tuntematon 
 
”Leirillä nukuttiin kaminateltassa. Kaik-
kein hauskinta oli tosi hyvä ruoka ja 
kylmässä vedessä uinti. Astiat piti tiska-
ta itse yyy! Viimeisenä päivänä oli me-
lontaa ja silloin me jouduimme pelasta-
maan pari tyttöä, se oli raskasta. Siellä 
oli tosi kivaa ja meillä oli omat kipinävuo-
rot yöllä klo 3 tai ainakin sinneppäin. En 
muuten saanut koko yönä unta, koska 
koko kamina oli kuin sauna. Piti itse 
laittaa ruokaa, se oli kivaa. Sitten me 
oltiin lipunryöstöä ja siinä se oli”  

Iina S 
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ELÄMÄNTAPANA TAIDE 
 

erimäellä, Kattilamäen vanhas-
sa koulurakennuksessa asuu 

perhe Tukiainen, johon kuuluu isän-
tä Jussi, vaimo Ulla, sekä lisäksi 
kissa, koira ja aasi. Tukiaisten kaksi 
lasta elävät jo omissa perheissään.  
     Siniset portinpylväät ja räikeän 
kirjava Yrjö- aasin pilttuu toivottavat 
tervetulleeksi taiteilijan valtakuntaan. 
Vanhan puutalon sisus ja pihapiiri 
on kuorrutettu Jussin tekemillä tai-
deteoksilla. Kaikenlaisista hylätyistä 
esineistä ja romusta valmistetut 
teokset tuovat kekseliäisyydessään 
jotenkin mieleen Aku Ankasta tutun 
Pelle Pelottoman. 
     - Jussin taide on elämäntapam-
me, kertoo Ulla Tukiainen.  
     Monen työn eteen jää miettimään 
sen sisältöä. Toiset huvittavat, kun 
toiset taas jopa vetävät hitusen 
synkäksi. Myös taiteilijan usko Jee-
sukseen näkyy eri tavoin. 
- Olin viisi vuotta kirjoilla teologises-
sa, mutta kävin sitten sanomassa 
proffalle, ettei minusta pappia tule. 
Sen jälkeen aloin taiteilla kokopäi-
väisesti ja ensimmäisen näyttelyni 
pystytin kaksi vuotta myöhemmin 
1967. Isäni oli pappi ja kun synnyin, 
hän oli pitämässä saarnaa sillä 
aikaa kun äiti oli vielä synnytyslaitoksel-
la. Se oli Joulupäivä ja isä luki Jesajasta 
“Sillä lapsi on meille syntynyt, poika on 
meille annettu…” niin tunteellisesti, että 
kuulijat varmasti oivalsivat mistä on 
kysymys. Siinä oli juhlan tuntua.  
     Istumme mukavasti teen ja suklaa-
konvehtien kanssa hämärästi valaistus-
sa Tukiaisten olohuoneessa, missä 
herra ja rouva Tukiainen ystävälliseen 
sävyyn jutustelevat. Huoneessa ei oikein 
tiedä, mihin silmänsä laittaisi. Katselta-
vaa on paljon.  
     - Korealainen vävymme oli käymässä 
täällä ja hän meni Jussin työhuonee-
seen, viipyi siellä puolisen tuntia ja totesi 

minulle ja tyttärellemme:  

Tukiaiset keittiössään. 
 
 

”Ulla on raatanut töissä neljäkymmentä  
vuotta, ja Jussi on vaan leikkinyt”, nau-
raa sairaanhoitaja Ulla. 
     Jussin seitsenpäisestä sisaruspar-
vesta tuli kolme taiteilijaa.  
     - Ukilta se on peräisin. Se istui liiterin 
kynnyksellä ja veisteli kaikenmoista 
ukkoa. 
     - Minusta tuli kuitenkin vähän musta 
lammas. Alkoholiongelmani ajoi vaimon 
ja lapset tiehensä, mutta kun tulin us-
koon, he palasivat luokseni. Kompuroin-
tiahan tämä on ollut, mutta uskossa olen 
vieläkin.  

K 
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     - Aluksi tein usein tuomion sävyisiä 

maalauksia liittyen hengellisiin asioihin,  
Maitotyttö. 
 
 
tyyliin: Jussi on aina oikeassa, taiteilija 
naurahtaa.  
     Tukiaisen töistä löytää usein raama-
tunjakeita ja mies kertookin tapauksen 
kun eräässä hänen maalauksessaan oli 
kuvattuna kadunkulma etelän mailta, 
jossa seinään oli kirjoitettu seuraava 
sananlasku: ihminen suunnittelee tiensä, 
Herra ohjaa askeleet (Snl. 16:9). Tuo 
taulussa ollut jae oli puhutellut erästä 
näyttelyssä käynyttä naista sen verran 
paljon, että hän antoi elämänsä Herralle. 

Taide voi olla hyvin voimakkaasti vaikut-
tava viestijä. Se, minkälainen viesti 
halutaan antaa, on taas riippuvainen 
taiteilijan omasta ajatusmaailmasta.  
     - Ideat töihin syntyvät esimerkiksi 
sanomalehteä selaamalla, aina siellä 
joku asia harmittaa ja täytyy ottaa joten-
kin kantaa. Pyrin usein saamaan töihini 
myös jotakin hengellistä sisältöä. 
     Tunnetuimpia Tukiaisen töistä liene-
vät kananluista tehdyt laivat. Eräs niistä 
ostettiin kesällä Kiasman -näyttelystä 
syntymäpäivälahjaksi pääministeri Van-
hasen kotia koristamaan. 
     Tunnustuksena luovasta työstään 
hän sai myös hiljattain Etelä-Savon 
taidetoimikunnan taidepalkinnon, suu-
ruudeltaan 4500 euroa. 
     - Palkinto tuli suurena yllätyksenä, 
sattuikohan siellä toimikunnalle jokin 
virkavirhe. Että nyt tällainen vanha ukko 
saa palkinnon, enhän minä ole mikään 
matrikkelitaiteilija, veisteli vaatimaton 
taiteilija palkinnon saatuaan. 
     - Rahat laitoimme asunto-
osakkeeseen Ristiinassa, kun tämä talo 
on talvella niin kylmä ja piiputkin ovat 
lämmityskiellossa. Poikamme asuu 
Mikkelissä, joten ollaan sitten ihan siinä 
lähellä. Vähän hirvittää keksiikö siellä 
kerrostaloasunnossa mitään tekemistä 
kun olemme aina asuneet suurissa 
vanhoissa puutaloissa, 68 -vuotias var-
sin tuottelias työmyyrä- Tukiainen pel-
kää.  
 

Teksti ja kuvat:  
Noora ja Sami Silanen 
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TTTAAAMMM MMM III    ---   HHHEEELLL MMM III KKK UUUUUU   
000111...111...   –––   222888...222...222000000666    

Viikko 1  1. – 8.1. 
 

La 
 
 
 

31.12. 
 
 
 

22-> 
 

Yhteiskristillinen uudenvuoden vastaanotto  Rukous-
huoneella. Pekka Hautakangas + Majsema,  
Karoliina Honkanen, Allan Scotson, Satu Valkonen-
Lindblad. Ylistystä ja yhteyttä. 

Su 1.1.06 11.00 *Ehtoollisjumalanpalvelus. Juhani Karvinen, Kari Pölönen 
Ti 03.1 19.00 Sanan, kiitoksen ja rukouksen ilta. Tapio Kangas  
La 07.1. 13.00 Raamattukoulu. TENTTI alasalissa. 
Su 08.1. 11.00 *Jumalanpalvelus. Kari Pölönen 

 
Viikko 2  9. – 15.1. 
 

Ti 10.1. 19.00 PJT-rukouskokous.  Heidi, Tarja. 
To 12.1. 13.00 Lähetyspiirin kevätkausi alkaa.  
Pe 13.- su 15.1 ”Puhalla Jumalan Tuuli!” -tapahtuma. Ilpo Jokimäki . 

Pe klo 19.00 Majsema -bändi. La klo 18.00 Pekka Hau-
takangas & ryhmä, Hannu Rajala. Su klo 11.00 Pekka 
Hautakangas & ryhmä, Kari Pölönen. La tarjoilua. 

 
Viikko 3  16. – 22.1. 
 

Ma 16.1. 18.00 Lapsi- ja nuorisotyön yhteispalaveri Rukoushuoneella 
Ti 17.1. 19.00 Sanan, kiitoksen ja rukouksen ilta. Kyösti Blomerus 
Ke 18.1. 18.00 Rangerit 
To 19.1. 18.00 Rangerit 
La 21.1. 19.00 Nuortenillat alkavat Rukoushuoneella. Huomaa päivä. 
Su 22.1. 11.00 *Lähetysjumalanpalvelus.  

 
Viikko 4  23. – 29.1. 
 

Ti 24.1. 19.00 Toivon lähteellä –ilta.  Jarkko Malinen, lauluryhmä.  
To 26.1. 13.00 Lähetyspiiri. 
To 26.1. 19 Israel –tapahtuma.  Liitto –musikaali. (Dataprojektori-

esitys) Ulla ja Kaarlo Järvilehto. Laila Toivanen. 
La  28.1. 13-

16.30 
Agape -raamattukoulun  2. kurssi:   
Kristityn kasvaminen. Erkki Lehtonen.  

La  28.1 19.00 Nuortenilta. Huomaa päivä. 
Su 29.1. 11.00 *Jumalanpalvelus. Hannu Rajala. 

 
Viikko 5  30.1.- 5.2. 
 

Ti  31.1. 19.00 Sanan, kiitoksen ja rukouksen ilta. Joni Koponen 
La 04.2. 13-

16.30 
Agape -raamattukoulun  2. kurssi:  
Kristityn kasvaminen. Erkki Lehtonen.  

La 04.2. 21.00 LOISTO- tapahtuma Kaiffarilla. Majsema -bändi. 
Su 05.2. 11.00 *Ehtoollisjumalanpalvelus. Vilho Savolainen Joensuusta 
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Viikko 6  6.2 – 12.2. 
 

Ti  07.2. 19.00 Sanan, kiitoksen ja rukouksen ilta. Tapio Kangas  
To 09.2. 13.00 Lähetyspiiri. 
Pe-
la 

10.-
11.2 

 Temppeli 24h-tapahtuma Kuopiossa. Yhteislähtö Ruko-
ushuoneelta. Yhteyshenkilö Sini Huittinen p. 044- 564 
3130. Ei nuorteniltaa. 

La 11.2.  Maakunnallinen Karjala –työn päivä 
Su 12.2. 11.00 *Lähetysjumalanpalvelus.  Helluntaipiispa Fjodor Aki-

menko  ja laulu- &musiikkiryhmä Petroskoista. Rukous-
huonekeräys. 

 
Viikko 7  13. – 19.2. 
 

Ti 
Pe 

14.2. 
17.- su 

19.00 
19.2 

PJT-rukouskokous . Heidi, Tarja. 
”Puhalla Jumalan Tuuli!”-tapahtuma.  Mika Talja . Pe 
klo 19.00 Majsema -bändi. La klo 18.00 Pekka Hautakan-
gas & ryhmä, Hannu Rajala. Su klo 11.00. Pekka Hauta-
kangas & ryhmä, Kari Pölönen. La tarjoilua. 

 
Viikko 8  20. – 26.2. 
 

Ti 
To  

21.2. 
23.2. 

19.00 
13.00 

Sanan, kiitoksen ja rukouksen ilta. Joni Koponen 
Lähetyspiiri. 

Su 26.2. 11.00 *Jumalanpalvelus.  Esko Hankkio 
 

Viikko 9  27.2 – 5.3. 
 

Ti 
La 

28.2 
04.3. 

19.00 
13.00 

Toivon lähteellä –ilta.  Jarkko Malinen, lauluryhmä.  
Raamattukoulu. TENTTI alasalissa. 

Su 05.3. 11.00 *Ehtoollisjumalanpalvelus. 
 
*Pyhäkoulu  sunnuntain jumalanpalveluksen aikana. Luokkaan yhteislähtö salista. 
 
Ohjelmamuutokset mahdollisia . Seuraa ilmoitteluamme Itä – Savo –lehden seura-
kunnallisissa ilmoituksissa perjantaisin ja kotisivuillamme internetissä, 
www.helluntaikirkko.org  
 
HALUATKO KASVAA KRISTITTYNÄ ? 
Agape –raamattukoulun  2. kurssi auttaa kasvamaan kohden Kristuksen kaltaisuutta. 
Opimme, mitkä asiat auttavat ja mitkä estävät kasvua, sekä miten kasvu on havaitta-
vissa luonteenlaadussa, palvelustyössä ja hengellisyydessä. Kurssin opettajana on 
Punkaharjun helluntaiseurakunnan pastori, Erkki Lehtonen.  
Agape -raamattukouluun voi tulla uusiakin oppilaita . 
Raamattukoulu sai hyvän suosion. Jokainen kurssiaihe on erillinen kokonaisuus, siksi 
kaikille kursseille voi tulla mukaan, vaikka ei olisi ollut aikaisemmilla kursseilla, tai ei 
ehkä voisi osallistua seuraaville kursseille.  Ilmoittautumisia ottaa vastaan raamattu-
koulun käytännön järjestelyistä vastaava opintopiirin sihteeri Hanna  
Kuusisto, puh. 0500-668522. 
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DRAAMA- MITÄ SE OIKEIN ON?
 

raama on vaikea sana. Se sisäl-
tää melkeinpä kaiken (puhenäy-

telmät, pantomiimin, joulukuvaelmat, 
raamattunäytelmät, sketsit, 
tanssilliset näytelmät jne.) mutta se ei 
sanana kerro juuri mitään. Suomen 
helluntaiseurakunnissa olemme 
kuitenkin tottuneet käyttämään sanaa 
”draama” kun tarkoitamme kaikkea 
edellä mainittua. Draama siis 
tarkoittaa melkeinpä mitä tahansa 
näytelmällistä taidetta. 
     Tämän päivän maailma on erittäin 
visuaalinen (=kuvallinen, näköön 
perustuva). Joka päivä ihmiset viettä-
vät useita tunteja katsellen televisiota, 
surffaten Internetissä ja selaten mainok-
sia. Asiat ja esineet esitellään ja myy-
dään meille hyvin pitkälti kuvallisessa 
muodossa. Meistä on tullut myös hyvin 
kärsimättömiä, pitkään emme jaksa 
kuunnella pelkkää puhetta, varsinkaan 
jos asia ei kiinnosta meitä. Draama 
pyrkiikin tuomaan asian esille visuaali-
sessa muodossa ja siten, että ihmiset 
jaksavat seurata viestin loppuun asti. 
     Draamaa käytetään hengellisessä 
työssä usein apuvälineenä. Ihmiset ovat 
kiinnostuneita kaikesta esittävästä tai-
teesta ja siksi draama on esimerkiksi 
katutyössä hyvä keino vetää ihmiset 
paikalle. Koska draama vetoaa helposti 
ihmisen tunteisiin, sitä käytetään mones-
ti tilanteiden avaajina. Kun ihminen on 
avannut sydämensä, draaman jälkeen 
on helppo lyhyen puheenvuoron kautta 
kertoa evankeliumi myös sanallisesti. 
     Draama ei kuitenkaan ole pelkkä 
apuväline. Useissa draamoissa evanke-
liumi välittyy hyvin selkeästi, Jeesuksen 
ristinkuolema on aiheena yli 50%:ssa 
kaikista draamoista. Tällöin evankelioin-
tipuhetta ei välttämättä tarvita lainkaan. 
Tästä syystä monet aktioryhmät käyttä-
vät draamoja. Kun ollaan vieraassa 
maassa, jonka kieltä  
ei osata, draaman kautta sanoma on 

 
Draamaa Loisto –illassa. 
 
helposti viestitettävissä.  
     Draama on myös tehokeino. Kun 
seurakunnassa halutaan opettaa josta-
kin tietystä aiheesta (esimerkiksi uhraa-
minen), draaman avulla voidaan asiaan 
antaa jokin näkökulma tai herätellä ihmi-
siä ajattelemaan kyseistä asiaa. Katsel-
lessaan esitystä ihmiset hyvin helposti 
samaistuvat päähenkilöön ja ajattelevat 
asiaa omalta kannaltaan. Mielenkiintois-
ta on myös se, että tieteellisten tutki-
musten mukaan ihmiset oppivat 1% 
maistamalla, 2% koskettamalla, 4% 
haistamalla, 10% kuulemalla ja 83% 
näkemällä opittavan asian! 
     Draama ja puhe ovat kumpikin hyviä 
keinoja levittää evankeliumia. Yksis-
täänkin ne toimivat hyvin, mutta tehok-
kaimpia ne ovat toimiessaan yhdessä. 
Siksi tätä yhteistyötä on hyvä kehittää. 
Draaman käyttämisessä on kuitenkin 
hyvä muistaa se, että yhden draaman 
valmistamiseen ja harjoittelemiseen 
menee aikaa ainakin yhtä kauan kuin 
vastaavan puheen valmistamiseen. 
Kysy siis draamaryhmää ajoissa! 
 

Hanna Kuusisto

D 



-----  KEVÄÄN PUHALLA JUMALAN TUULI -TILAISUUDET   ------ 

 11 

KEVÄÄLLÄ NELJÄ PUHALLA JUMALAN TUULI -VIIKONLOPPUA.  
 

eurakunnassamme jatkuvat Puhalla 
Jumalan tuuli -viikonloput. Monet 

ovat saaneet kohdata Herran Jumalan 
sanan ja Pyhän Hengen vaikutuksen 
kautta näissä tilaisuuksissa. Viikonlop-
puja on erityisesti leimannut se, että 
uusia ihmisiä on tullut rukoushuoneel-
lemme. Joitakin pelastusta etsiviä on 
saatu siunata taivastielle ja muutamat 
ovat saaneet täyttyä Pyhällä Hengellä. 
Lukuisat ovat saaneet kohdata elämän-
sä tarpeissa Hänet, joka voi antaa apu-
nsa sielläkin, missä vaikeudet tuntuvat 
ylivoimaisilta. 
     Kevätkaudella saamme vieraaksem-
me neljä julistajaa. Heistä kahta voi 
luonnehtia nuoren sukupolven julistajik-
si. Tammikuussa vieraanamme on Ilpo 
Jokimäki, joka tällä hetkellä palvelee 
Kouvolan helluntaiseurakuntaa. Helmi-
kuun vieraana on Mika Talja, jonka koti 
ja kotiseurakunta ovat Kauhajoella.  
     Todellinen veteraanijulistaja on seu-
rakunnassamme maaliskuussa: Hannu 
Vaurula on kiertänyt evankeliumin asial-
la jo kuusikymmentä luvulta lähtien ja 
edelleen kutsumus palaa sisimmässä ja 
kuljettaa Jumalan asioilla. Timo Puustelli 
oli vieraanamme jo syyskuussa ja huhti-
kuussa saamme hänet uudelleen kes-
kellemme. 
 

Kaikki Savonlinnaan tulevat julistajat 
kokevat kohdallaan tärkeäksi Jumalan 
hengen ilmenemisen Sanan julistuksen 
kautta. Se näky, jonka Jumala on meille 
näitä tilaisuuksia varten antanut, on 
heille läheinen ja sen vuoksi voimme 
Jumalaan luottaen odottaa suuria näit-
ten tilaisuuksien kautta. 
     Syksyn aikana koin jossakin hetkes-
sä Jumalan puhuvan, että hän on seu-
rakuntamme keskellä laskenut erityisesti 
joidenkin henkilöiden ylle kuorman laa-
jemmasta Pyhän Hengen vaikutuksesta 
seurakunnassamme ja paikkakunnal-
lamme. Jumalan henki sanoi, että monet 
vastuunkantajat kykenevät ja jaksavat 
tehdä tehtävänsä sen tähden, että nämä 
muutamat rukoilijat kantavat sen heille 
lasketun tehtävän, vaikka se onkin ras-
kas. En tiedä keitä Jumala tarkoitti, 
mutta haluan rohkaista sinua, joka sy-
dämessäsi kannat tätä kuormaa: Tee 
tehtäväsi uskollisesti, Herra on sinun 
kanssasi. Sinun rukouksesi tulevat mur-
tamaan sellaisia kahleita, joita me emme 
näe. 
     Samalla haastan jokaista Jumalan 
palvelijaa rukoilemaan edessä olevien 
tilaisuuksien puolesta. Yksin kukaan 
meistä ei kykene Jumalan meille anta-
maa tehtävää tekemään, mutta yhdessä 
me voimme paljon. 

Hannu Rajala
Ilpo Jokimäki. Mika Talja, vaimo ja lapset. 

S 
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TURISTITYÖ TORREVIEJASSA 
 

aakkois-Espanjassa, sijaitseva 
100.000 asukkaan Torrevieja on 

todellinen turistikeskus. Puolet tuosta 
asukasmäärästä on ulkomaalaisia ja eri 
kansallisuuksia on 123, joista suoma-
laisia virallisesti täällä asuvia n. 1200, 
epävirallisesti paljon enemmän. 
     Kaupunki on saanut lisänimen 
”Baabel”, juuri monien kansallisuuksien 
vuoksi ja lisäksi tätä sanotaan Espan-
jan rikollisimmaksi kaupungiksi. Täällä 
on siis erinomaiset ”raamit” tehdä lähe-
tystyötä monella eri sektorilla, monien 
kansallisuuksien keskuudessa.  
     Oma pieni seurakuntamme, jonka 
talvipastorina allekirjoittanut on jo viidet-
tä talvea, koostuu yksinomaan suoma-
laisista ja toimii ”Evankelisen Seurakun-
ta” -nimen alla. Kuulumme Asambleas 
de Diosiin, yhdessä espanjankielisen 
seurakunnan kanssa. 
     Evankeliointityö ihmisten keskuudes-
sa, jotka ovat tulleet tänne ns. kristilli-
sestä maasta ja kulttuurista, on hyvin 
haasteellista. Edelleenkin valtaosa suo-
malaisia kulkee tietämättömänä ”pelas-
tuksen tiestä” ja siksi Jumala on lähettä-
nyt heidän peräänsä kalastajia myös 
tänne Valkealle Rannikolle (=Costa 
Blanca). Pyydyksemme ovat ne tavan-
omaiset; hengelliset tilaisuudet kaksi 
kertaa viikossa, sekä monet muut tapah-
tumat eri puolilla, jotka kokoavat väkeä 
erittäin hyvin, parhaimmillaan satoja. 
     Täällä seurakunnan kynnys on mata-
lampi juuri yhteisen kulttuurin ja kielen 
takia ja joku on sanonut, että näissä 
ulkosuomalaisissa seurakunnissa käy 
enempi ulkopuolisia kuukaudessa, kuin 
monissa keskisuurissa seurakunnissa 
Suomessa vuodessa. Sitä me emme 
laske, mutta olemme kiitollisia Jumalalle 
jokaisesta sielusta, 
 
 

Kuvassa seurakunnan ydinryhmä val-
mistautumassa joulumyyjäisiin, joita 
pidettiin useita. 

 
joka saa kuulla evankeliumin omalla 
kielellään. Eikä suomen kieli tee poikke-
usta tähän. 
     Olemme kiitollisia niistä monista jo 
ikääntyneistäkin ihmisistä, jotka Jumala 
on tänne lähettänyt. Heistä monet ovat 
jo päivätyönsä tehneet, mutta vielä heille 
on tehtävää. Kaikki edellinen on ollut 
vain valmistautumista siihen, että vielä 
vanhuudessakin voi kantaa hedelmää 
Jumalan valtakuntaan. Kiitämme niistä 
monista musiikkia taitavista ihmisistä, 
joita ilman tästä työstä puuttuisi paljon. 
Musiikilla on aivan erityinen asema 
suomalaisen ”mollivoittoisen” tunne- 
elämän keskellä. Siksi pyydämme, että 
kotiseurakuntamme jaksaisi muistaa tätä 
työtä rukouksin. Kenties joku siellä saisi 
sydämelleen tulla tänne esim. ”työhar-
joitteluun”, mitä se sitten olisikaan. 
     Näillä muutamilla sanoilla haluamme 
tervehtiä kotiseurakuntaamme Savon-
linnassa. Toivomme jokaiselle Siunattua 
Uutta Vuotta 2006! 
   

Eila ja Jouko Damski 

K 
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NUORISOTYÖNTEKIJÄÄ HAETAAN 
 
Janne Harjukosken jätettyä seurakun-
tamme nuorisotyöntekijän tehtävät, on 
hallitus ja vanhimmisto keskustellut 
uuden työntekijän palkkaamisesta.  
Yhteinen käsityksemme on, että tarvit-
semme palkatun työntekijän tälle tärke-
älle työsektorille. 
     Asiassa on lähdetty etenemään ru-
koillen Jumalan johdatusta. Nuorille on 
tehty kirjallinen kysely, jossa he ovat 
saaneet tuoda esiin omia näkökantojaan 
koskien nuorisotyöntekijän persoonaa ja 
tehtävänkuvaa. Hallitus ja vanhimmisto 
on myös pohtinut asiaa ja on parhaillaan 
muodostamassa omaa käsitystään nuo-
rilta saamansa palaute mielessään. 
     Kunhan nyt haettavaan työntekijään 
kohdistuvat odotukset täsmentyvät, 
voidaan lähteä aktiivisemmin etsimään 
sopivaa henkilöä. Hakumenetelmänä 
tultaneen käyttämään niin perinteistä 
”puskaradiota” kuin Ristin Voittoon laitet-
tavaa ilmoitustakin. Kaikkein tärkein 
”ase” kuitenkin tässäkin asiassa on 
seurakunnan yhteinen rukous.  Emme 
halua toimia oman viisautemme varas-
sa, vaan rukoilemme Jumalan tahdon 
tapahtumista.  Hän on voimallinen meitä 
tässäkin asiassa ohjaamaan. 
 
JOULUMYYJÄISTEN TULOS 
 
Joulumyyjäisten lauantain tuotto 1 300 
euroa ohjattiin Tansaniaan pastori Ma-
koyen seurakunnan rukoushuoneen 
rakennusprojektiin. Kiitos kaikille joulu-
myyjäisiin osallistuneille! 
 
SEURAKUNNAN KIRJASTO  
AVATTU 
 
Seurakunnan kirjasto on jälleen avattu 
muutaman vuoden tauon jälkeen. Kirjas-
to sijaitsee alakerrassa, entisissä kerho-
tiloissa ja on avoin kaikille. Lainaus 
tapahtuu itsepalveluperiaatteella merkit-
semällä lainat lainauskirjaan. Kirjaston 

kirjat on numeroitu ja jokainen numero 
muodostaa oman luokkansa seuraavas-
ti: 

1 Vanha testamentti, 2 Uusi testamentti, 
3 Yleisteokset, 4 Jeesus Kristus, 5 Pyhä 
Henki, 6 Seurakunta, 7 Lopunajat, 8 
Maailman synty ja evoluutio, 9 Kristilli-
nen elämä, 10 Rukous ja ylistys, 11 
Kaste, 12 Sielunhoito, 13 Parantuminen, 
14 Evankeliointi, 15 Historia, 16 Harha-
opit, 17 Lähetystyö, 18 Elämänkerrat, 19 
Kaunokirjallisuus, 20 Runot ja hartaus-
kirjallisuus, 21 Muut kristilliset suunnat, 
22 Ohjaajien oppaat, VD Videot, EN 
Englanninkielinen kirjallisuus. 
     Kirjaston valikoimaa on pyritty laajen-
tamaan hankkimalla uusia teoksia van-
hoista kirjoista saaduilla rahoilla, mutta 
sinne ei valitettavasti voida tilanpuutteen 
vuoksi vastaanottaa vanhoja kirjoja. 
Kirjoihin kannattaa tutustua, sillä joukos-
ta löytyy niin vanhoja aarteita kuin uu-
tuuksiakin! Tervetuloa!  
     (Jos haluaisit toimia kirjastonhoitaja-
na, ota yhteyttä Hanna Kuusistoon.) 
 
KIRJAMYYNNIN VASTUUNVAIHTO  
 
Yli 20 vuotta uskollisesti kirjamyynnin 
vetäjänä toiminut Raili Kaukiainen on 
ojentanut viestikapulan Raija Pitkäselle. 
Raijan toimesta tullaan tulevissa Liekki –
lehdissä informoimaan kirjamyynnin 
palveluista.  
Raijan yhteystiedot ovat: 
puh. 050 355 7029 
e-mail: raija_pitkanen@hotmail.com 
 
KORJAUS YHDYSHENKILÖTIETOON 
 
Korjaus Liekin viime numeron uutissivul-
la mainittuun tietoon romanityön yh-
dyshenkilön vaihdoksesta: Tällä hetkellä 
romanityön yhdyshenkilönä ei toimi 
Kyösti Blomerus, vaan paikka on avoin 
ja tehtävään ollaan etsimässä uutta 
henkilöä.  

jatkuu �  
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Virhe johtui viestin väärinkäsityksestä 
toimituksessa. 
 
OVET LUKKOON 
 
Syksyn aikana rukoushuoneemme luk-
koja on uusittu ja yhdenmukaistettu.  
Tarkoitus on ollut nostaa turvatasoa ja 
yksinkertaistaa avaimien käyttöä. Kai-
kissa lukkoja ja avaimia koskevissa 
asioissa ota yhteys isännöitsijä Jukka 
Huittiseen. Häneltä saat tarvittaessa 
sopivan avaimen.  
     Jos muutat paikkakunnalta, tai jostain 
muusta syystä et tarvitse avainkorttiasi, 
palauta ystävällisesti se + muut rukous-
huoneen avaimet Jukalle tai toimistoon, 
kiitos. 

Jukan toivomus on, että jokainen huo-
lehtisi perässään ovet lukkoon. Jos 
lähdet viimeisenä, varmista, että ovet 
ovat todella lukossa. Myös salin ovet on 
syytä pitää lukossa tilaisuuksien välillä. 
Samoin pyydetään huomioimaan, että 
alakäytävän teräspalo-ovet on pidettävä 
aina suljettuina. Niitä ei saa jättää kiilat-
tuna tai köytettynä auki. Tämä on ehdo-
ton paloviranomaisten määräys! 
 
TV7 INTERNETISSÄ 
 
Tv7:n hengellistä ohjelmatarjontaa voi 
katsoa internetissä laajakaistan kuukau-
simaksulla osoitteessa: 
http://tv7.maxinetti.fi/ 

 
 

SEURAKUNNASSA TOTEUTETTAVAN TYÖHARJOITTELUN JA TYÖ-
ELÄMÄÄN TUTUSTUMISEN OHJEISTO 

 

Seurakunta/rukoushuoneyhdistys voi ottaa palvelukseensa tai jonkin/joidenkin toimin-
tamuotojen yhteyteen henkilöitä erilaisiin harjoittelu- ja työelämään tutustumistehtäviin 
sekä muilla nimikkeillä suoritettaviin väliaikaisiin tehtäviin tässä asiakirjassa mainittujen 
periaatteiden mukaisesti. 
 

1. Harjoittelusopimusten periaatteet  
 

1. Valittavien tulee olla ensisijaisesti oman seurakunnan jäseniä. Kysymykseen 
voi tulla myös muuhun seurakuntaan kuuluva uskova henkilö. 

2. Työharjoittelun tulee edistää heidän kehittymistään urasuunnitelmissa ja/tai us-
konelämässä. 

3. Harjoittelijalle laaditaan mielekäs tehtävänkuvaus. Seurakunnassa on sekä käy-
tännön, että hengelliseen työhön liittyviä tehtäviä, joista liitteenä luettelo. Tehtä-
vänkuvaa laadittaessa otetaan huomioon työhön tulijan lähtökohdat: koulutus, 
aikaisempi työkokemus yms. 

4. Harjoittelusopimusta tehtäessä otetaan huomioon työvoimaviranomaisten ja 
muiden viranomaisten ohjeet ja määräykset sekä muut ohjeet ja määräykset.  

5. Harjoittelijalle nimetään sopiva/pätevä ohjaaja. 
6. Seurakunnalle kustannuksia aiheuttavista työsuhteista päätettäessä huomioi-

daan seurakunnan taloustilanne. 
7. Harjoittelujakson jälkeen pidetään palautekeskustelu sovittavassa laajuudessa, 

esim. hallitus ja vanhimmisto. 
8. Onnistuessaan työharjoittelu auttaa harjoittelijaa työelämään sijoittumisessa.  

 

2. Harjoittelun muoto ja tehtävät  
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Työharjoitteluun tai työelämään tutustumisjaksolle tulevien henkilöiden työtehtävien 
kartoituksen tarkoituksena on löytää henkilölle sopiva ja mielekäs toimenkuva niin, että 
siitä saatava hyöty palvelee molempia osapuolia.  
Työkuvaa kartoitettaessa kiinnitetään huomio henkilön aikaisempaan 
työkokemukseen ja hänen tulevaisuuden suuntautumiseensa. 
Työvoimatoimiston tai muun viranomaisen kautta tulevien henkilöiden 
työkartoituksessa huomioidaan ensisijaisesti viranomaisen pyrkimykset ja tavoitteet. 
     Työelämään tutustumisjaksoille tulevien henkiöiden osalta työvoimaviranomainen 
edellyttää, että harjoittelijalla tulee olla ohjaus ja valvonta työtehtävissä. Tällöin on 
pääpainopiste niin sanotuissa käytännön tehtävissä (esim. kiinteistöhuollon tehtävät tai 
käytännön tehtävät eri toimintamuodoissa kuten lapsi-, nuoriso- tai diakoniatyö). Ennen 
harjoittelu- tai työelämään tutustumisjaksoa on molempien osapuolien sovittava tehtä-
väkuvasta ja allekirjoitettava siitä sitoumus. 
     Kaikilta seurakuntamme työharjoittelijoilta tai työelämään tutustumisen nimikkeen 
alla olevien henkilöiden tulee jättää viikoittainen ilmoitus työtehtävistä ja siihen käyte-
tystä ajasta. Poissaoloista tulee olla lääkärintodistus tai esimiehen lupa.  
     Jokaiselle henkilölle nimetään esimies ja hänelle varamies. Esimiehen tehtävänä on 
suunnitella ja valvoa henkilöiden ajankäyttöä ja tehtävien suorittamista sekä suunnitella 
kuhunkin tehtävään annettava tarpeellinen ohjaus.  
 

3. Harjoittelua ja työelämään tutustumista voidaan suorittaa mm. seuraavissa 
tehtävissä  
 

Käytännön tehtäviä ensisijaisesti työvoimaviranomai sten kautta harjoitteluun 
tuleville: 
 

Seuraavista tehtävistä voidaan valita kuhunkin tilanteeseen soveltuvia tehtäviä.  Tämä 
luettelo on esimerkinomainen, joten harjoittelusopimusta tehtäessä voidaan määritellä 
muitakin sopivia työtehtäviä.  
 

1. Kiinteistön kunnossapito 
a. Ulkotyöt: Pihan ja kadun kunnossapito        b.  siivous 
c.  Kiinteistön korjaus- ja huoltotyöt   

2. Vahtimestaritehtävät 
a. Ovien aukaisu ja sulkeminen tilaisuuksien yhteydessä 
b. Järjestyksen valvonta tilaisuuksien aikana 
c. Tilaisuuksien jälkeen tilojen tarkastaminen, valojen ja ovien sulkeminen 

3. Äänentoisto 
a. Äänentoiston hoitaminen tilaisuuksissa  

4. Toimisto 
a. Liekkilehden ja muun tiedotusmateriaalin käsittely (osoitetarrat, jakelu yms.) 
b. Kopiointitehtävät 

5. Diakoniatyö 
a. Ruokajakelussa avustaminen 
b. Toivontuvan ateriapalvelussa avustaminen 
c. Tilojen siisteydestä huolehtiminen  
d. Valvontatehtävät ruokailujen aikana 
e. Vanhusten avustaminen 

6. Keittiö 
a. Ruuan valmistukseen osallistuminen         b.  Pöytien kattaus 

jatkuu �  
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LLL III EEEKKK KKK III    n:o 1/2006, 3. vuosikerta 
Kannen kuva ja suunnittelu:  
Sami ja Noora Silanen 
Päätoimittaja (+ taitto):  Jarkko 
Malinen, puh. 0500 180 300  
E-mail: jarkko_malinen@hotmail.com   
Toimituskunta: Harri Airaksinen,  
Katja Asikainen, Milka Hellsten,  
Jarkko Malinen, Risto Pitkänen,  
Noora Silanen, Sami Silanen  
Painopaikka: X-partner, Savonlinna 
__          
           

Pidämme oikeuden aineiston muok-
kaamisen/lyhentämiseen tarvittaessa. 
Seuraava Liekki ilmestyy su 26.2.-06. 

  

SSAAVVOONNLLIINNNNAANN  HHEELLLLUUNNTTAAIISSEEUURRAAKKUUNNTTAA  
Tottinkatu 4, 57130 Savonlinna 

 

Yhteystiedot 
Srk-toimisto   ti ja to klo 09 – 12  puh ja fax (015) 533 016 
Sähköposti:   savonlinna@helluntaikirkko.org 
Kotisivut:       www.helluntaikirkko.org 
 

Seurakunnan pastori : Kari Pölönen, puh. 0400 173 365  
kari.polonen@helluntaikirkko.org 

 

Seurakunnan tili 
 

236518-139548  VIITE: 5050     SRK 
236518-139548  VIITE: 30151   RAK.RAHASTO 
236518-139548  VIITE: 30009  MEDIAEVANKELIOINTI 

 

c.  Tiskaus                                  d.  Leirien keittiöpalvelu 
7. Kirjamyynti 

a. Avustaminen myynnissä ja siihen liittyvissä tehtävissä 
8. Lapsi- ja nuorisotyö 

a. Avustavat käytännön tehtävät kerho-, pyhäkoulu- ja 
leiritoiminnassa (puuhuolto, saunanlämmitys, yövartiointi, 
materiaalien kuljetus yms.) 

b. Avustavat käytännön tehtävät nuorisotyössä (musiikkilaitteitten siirtäminen, 
nuorisokahvilassa avustaminen yms.) 

 

Varsinaisten työtehtävien lisäksi työharjoittelun tai työelämään tutustumisjakson aikana 
järjestetään mahdollisuus tutustua laaja-alaisesti seurakunnan eri työmuotoihin. 
 

Seurakunnan hengellisen työn tehtäviä ensisijaisest i hengelliseen työhön suun-
tautuneille harjoittelijoille: 
 

Seuraavassa lueteltuja tehtäviä suunnataan esim. Isokirja -opiston harjoittelijoille tai 
muille sellaisille henkilöille, joiden kohdalla nähdään Jumalan kutsumus ja riittäväksi 
todetut valmiudet hengelliseen työhön ja heitä halutaan tukea siinä. Omatoimisuuden 
ja vastuun taso määritellään kulloisessakin tilanteessa erikseen. Harjoittelijan valmiuk-
sista riippuen hän voi palvella avustavissa tehtävissä tai omatoimisesti. Molemmissa 
tapauksissa huomioidaan tarvittava ohjaus ja valvonta. 
 

1. Kokoustilaisuudet  
a. Tilaisuuksien vetäminen ja järjestäminen     b.  Puheenvuorojen pitäminen  
c. Musiikin ja muiden esitysten järjestäminen   

2. Työ eri kohderyhmien parissa 
a. Nuoriso- ja lapsityö 
b. Diakoniatyö 
       �   Seurakunnan vanhusten palveleminen 
       �   Seurakunnan ulkopuolisten ihmisten avustaminen  

 c.  Romanityö  
 d.  Maahanmuuttajatyö 

3. Ympäristötyö 
a. Kokoustilaisuuksien järjestäminen seurakuntamme alueella 
b. Kirjallisuuden ja lehtien jako tai myynti 
c.  Henkilökohtainen evankeliointi kaupungin ja lähikuntien alueella 
 

 

 

jatkuu �  


